

微信订购: 扫一扫右侧二维码

网站订购: www.cwbio.com 服务热线: 4006-222-360



版本号: 01/2021

One Step Western Blocking Buffer —步法Western 专用封闭液

目录号: CW2134S (100 ml)

保存条件: 2-8℃

产品内容

Component	CW2134S
	100 ml
One Step Western Blocking Buffer	100 ml

产品简介

Western Blot 实验中,为防止印迹膜与检测系统中的蛋白成分(如抗体lgG等)发生非特异性吸附,导致实验结果不清晰,通常在进行一抗孵育前需预先对印迹膜上的非特异结合位点进行封闭。本产品以奶粉为基础,采用独特配方,专用于康为世纪一步法WB检测中的封闭步骤,可快速高效地封闭膜上多余的结合部位,减少非特异结合情况的产生,降低背景,适用于各种转印膜的封闭,操作方便快捷。另外,本产品特别添加了蛋白稳定剂,可保证每次实验封闭效果稳定可靠。

注意事项

- 1. 每次使用时,必须保证封闭液将印迹膜完全浸没,以免影响封闭效果。
- 2. 本产品含有防腐剂,操作时请佩戴手套进行防护。
- 3. 本产品仅用干科研,不能用干人体实验或人体治疗。

操作步骤

- 1. 本产品无需稀释,开盖即用。
- 2. 目的蛋白转移完毕后,将印迹膜放入容器中,加入适量One Step Western Blocking Buffer。
- 3. 室温孵育5分钟。
- 4. 封闭结束后弃夫封闭液、进行一步法Western Blot后续操作。

本产品仅供科研使用,请勿用于临床诊断及其他用途

技术支持: service@cwbiotech.com

网址: www.cwbio.com